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1. Про зміну фінансування студентів пільгових категорій. 

Доп. відповідальний секретар ПК Каратник І.В. 

 

1. Про зміну фінансування студентів пільгових категорій. 

Виступив відповідальний секретар приймальної комісії Каратник І.В. і доповів, що 

відповідно до Додатку 2 «Перелік осіб пільгових категорій що можуть бути переведені на 

навчання за кошти державного бюджету за рахунок перерозподілу вакантних місць на 

інших спеціальностях» листа МОН № 1/14949-22 від 07.12.2022 про організацію 

переведення здобувачів, відповідно до постанови Кабінету міністрів України від 

28.10.2022 №1224 «Про затвердження Порядку переведення на навчання за державним 

замовленням окремих категорій здобувачів фахової передвищої, вищої освіти, які 

зараховані до закладів фахової передвищої, вищої освіти до 2021 року включно на місця, 

що фінансуються за кошти фізичних та/або юридичних осіб», Львівському державному 

університету фізичної культури імені Івана Боберського надали дозвіл на переведення 

п’ятьом студентам.  

Але у зв’язку з тим, що студент Протечко С.М. (ID картки у ЄДЕБО 8146532, 

категорія здобувача III), надав лише витяг з наказу № 40-27 від 27.02.2022 військової 

частини А 0396 і зобов’язувався донести до моменту його переведення довідку 

встановленого зразка про участь батька у здійсненні заходів із забезпечення національної 

безпеки і оборони, відсічі і стримування агресії російської федерації в Донецькій та 

Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, проте на даний час він не може надати 

документи встановленого зразка для того щоб перевести його на навчання за державним 

замовленням у 2022 році.  

Переведенню на місця державного замовлення підлягають наступні студенти: 

Діхтяренко Дмитро Сергійович – студент п’ятого курсу, скороченого терміну 

навчання (вступ на основі диплому молодшого спеціаліста) факультету післядипломної 

та заочної освіти, зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за 

освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Пільгова категорія 2 (особи, визнані 

учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни). 
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Житеньов Владислав Олегович – студент четвертого курсу факультету туризму, 

зарахований за спеціальністю 073 «Менеджмент». Пільгова категорія 4 (особи, які 

проживають на (перемістилися з) тимчасово окупованій території України в умовах 

воєнного стану). 

Онишко Анастасія Павлівна – студентка четвертого курсу факультету туризму, 

зарахована за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа». Пільгова категорія 3 

(діти осіб, учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни). 

Трішина Поліна Валентинівна – студентка третього курсу факультету 

педагогічної освіти, зарахована за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична 

культура)». Пільгова категорія 4 (особи, які проживають на (перемістилися з) тимчасово 

окупованій території України в умовах воєнного стану). 

 

Постановили: 

Діхтяренка Дмитра Сергійовича – студента п’ятого курсу, скороченого терміну 

навчання (вступ на основі диплому молодшого спеціаліста) факультету післядипломної 

та заочної освіти, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за 

освітньою програмою «Фізична культура і спорт» перевести на навчання за кошти 

державного бюджету. Пільгова категорія 2. Рік бюджету 2019. Код здобувача в ЄДЕБО: 

8253300 

Житеньова Владислава Олеговича – студента четвертого курсу факультету 

туризму, який зарахований за спеціальністю 073 «Менеджмент» перевести на навчання за 

кошти державного бюджету. Пільгова категорія 4. Рік бюджету 2019. Код здобувача в 

ЄДЕБО: 8146539 

Онишко Анастасію Павлівну – студентку четвертого курсу факультету туризму, 

яка зарахована за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» перевести на 

навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія 3. Рік бюджету 2019. 

Код здобувача в ЄДЕБО: 8146464 

Трішину Поліну Валентинівну – студентку третього курсу факультету 

педагогічної освіти, яка зарахована за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична 

культура)» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія 4. 

Рік бюджету 2020. Код здобувача в ЄДЕБО: 9028678 

 

 

 

Голова приймальної комісії      Євгеній ПРИСТУПА 

 

 

 

 

Відповідальний секретар ПК     Іван КАРАТНИК 
 

 


